Catologo Libreria Viborada

Pompei. L'informatica al servizio
di una citt?? antica. Due volumi

| Read More

| sKu: 18411

Price: 240,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1988
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«L'ERMA> di BRETSCHNEIDER

Product Description
In 4, pp. 184, cartella con due tasche contenente introduzione di 10 pp, 22 fotopiani una carta
ripigata e 11 piante ripiegate. Brossura. lllustrazioni e grafici nel testo. Abrasioni ai piatti dei

due volumi brossura Buono (Good) (18411)



https://viborada.it/prodotto/pompei-linformatica-al-servizio-di-una-citt-antica-due-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Descrizione di Bergamo e suo
GIOVANNI DA LEZZE territorio 1596. A cura di
DESCRIZIONE DI BERGAMO . . .
Ji SR THgHIO 5% | ) Vincenzo Marchetti e Lelio
& Pagani
Read More

SKU: 15093

Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Da Lezze Giovannieditore: Lucchettiluogo-
edizione: Bergamoanno-edizione: 1988

Product Description
LXX, 574 p., 5! p. di tav. ; 24 cm. Brossura con alette. Fonti per lo studio del territorio
bergamasco ; 7. Lievissime abrasioni alla cop. brossura Ottimo (Fine) (15093)



https://viborada.it/prodotto/descrizione-di-bergamo-e-suo-territorio-1596-a-cura-di-vincenzo-marchetti-e-lelio-pagani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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R e i e Read More
¥ SKuU: 9662
Price: 105,00€
Stock: instock

GORTINA I

somE

R Categories: Archeologia

autore: Di Vita, Antonino a cura dieditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1988

Product Description

In 4. Collana: Monografie della Scuola archeologica di Atene e delle missioni italiane in Oriente ;
3 .Volume rilegato in tela con titolo in oro al piatto e al dorso, 424 pagine profusamente
illustrate in nero e a colori lungo l'intero testo. Conservata mappa a colori dei luoghi in apposita
tasca in chiusura del volume. rilegato Perfetto (Mint) (9662)



https://viborada.it/prodotto/gortina-i/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

FrORIT A T RIS L AT AR TN

Volume I Storia dei sardi e della

IL MEDIOEVO Sardegna. Il Medioevo. Dai

DAI GIUDICATI AGLI ARAGONESI CL . .
giudicati agli aragonesi (Vol. 2)

Read More

SKU: 21128

Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Guidetti Massimo a cura di.editore: Jaca Book
- Banca popolare di Sassariluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 19388

R.CONDE, ). DAY, |. HEERS, G. MELONI,
G. MILIA, S. PETRUCCI, M. TANCHERONI, R TURTAS

a cura di Massimo Guidetti

di fronte e attra

_-j_aca Book

STORIA DEI SARDI E DELLA SARDEGNA

Product Description

365 p. :ill ; 24 cmustrazioni nel testo. Legatura tutta tela, sovraccoperta e custodia. Cotiene
ritaglio di busta con invio al Prof. Marcello Lelli. A brasioni alla custodia rilegato Molto buono
(Very Good) (21128)



https://viborada.it/prodotto/storia-dei-sardi-e-della-sardegna-il-medioevo-dai-giudicati-agli-aragonesi-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

STORIA DEI SARDI E DELLA SARDECNRX

ol Storia dei sardi e della

DALLE ORIGINI'ALLA FINE Sardegna. Dalle origini alla fine
DELL'ETA BIZANTINA  dell'Et?? bizantina (Vol. 1)

Read More

SKU: 21127

Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Guidetti Massimo a cura di.editore: Jaca Book
- ’ - Banca popolare di Sassariluogo-edizione: Milano
e~ anno-edizione: 1988

S.F. BONDI, M. BRIGAGLIA, A. GUILLOU,
G. LILLIU, P. MELONI, L. PANI ERMINI

a cura di
Massimo Guidetti

B

BANC POPOLARE I SASSART

lST(’)RIr\ DEIl SARDI E DELLA SARDEGN/

Product Description
In 8, pp. XlI+480. Legatura tutta tela, sovraccoperta e custodia. Tavole e figure nel testo
rilegato Ottimo (Fine) (21127)



https://viborada.it/prodotto/storia-dei-sardi-e-della-sardegna-dalle-origini-alla-fine-dellet-bizantina-vol-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Y s - oA Secondary surveillance radar

Surveillance
Radar Read More

SKU: 1273

Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Michael C. Stevenseditore: Artech House
luogo-edizione: Boston Londonanno-edizione: 1988

Product Description
In 8, pp. X+300. Cartonato lucido editoriale. lllustrazioni nel testo. The Artech House radar
series. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato Buono (Good) (1273)



https://viborada.it/prodotto/secondary-surveillance-radar/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

SCIENZE DELL’ANTICHITA

STORIA ARCHEOLOGIA ANTROPOLOGIA
; ;
(1988)

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI ROMA «LA SAPIENZA.

Product Description

Scienze dell'antichit??. Storia
archeologia antropologia. 2
(1988)

Read More

SKU: 20698

Price: 95,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: La Sapienza Dipartimento di
Scienze Storicheluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1988

In 4, pp. 555. Brossura. lllustrazioni e tavole anche ripiegate fuori testo. Direttore responsabile
Paolo Matthiae brossura Ottimo (Fine) (20698)



https://viborada.it/prodotto/scienze-dellantichit-storia-archeologia-antropologia-2-1988/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

SER ‘ Antologia dell'architettura
Mara De Benedetti / Attilio Pracchi
; moderna. Testi, manifesti
Antologia ' '

dell’architettura ki
moderna Read More

Testi, manifesti, utopie SKU: 20772
Price: 90,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: De Benedetti Mara, Pracchi Attilio a cura di
editore: Zanichelliluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1988

Zanichelh

Product Description
XVII, 840 p. : illustrazioni nel testo ; 25 cm. Lagatura tutta tela, sovraccoperta e custodia
cartonata rilegato Perfetto (Mint) (20772)



https://viborada.it/prodotto/antologia-dellarchitettura-moderna-testi-manifesti-utopie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Lucen. beatificationis et
canonizationis servae Dei
Mariae Dominicae Brun
Barbantini .. (+1868

Read More

SKU: 11817

Price: 90,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Chiesa cattolica : Congregazione delle cause
dei santieditore: s.n.luogo-edizione: Romaeanno-
edizione: 1988

in 4 (33 cm) pagine CXXII-955-(3) brossura editoriale con 1 tavola in antiporta e 2 tavole in bianco e nero fuori testo
(piante di Lucca alla fine del '500 ed alla meta dell'800) e 13 tavole in bianco e nero in allegato alla fine del testo. Libro
intonso con tracce di polvere alla copertina. brossura Ottimo (Fine) (11817)



https://viborada.it/prodotto/lucen-beatificationis-et-canonizationis-servae-dei-mariae-dominicae-brun-barbantini-1868/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Bibliofobia. Dell'odio peri libri e
della loro distruzione

&
BiBLIOFOBIA, Read More
@Dell 0dio per i (ibu SKU: 3312

e della toro gqu‘moa

Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Roberto Palazzi introduzione dieditore:
Marteauluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1988

Pisrre Manteav EpiToRme
——— ROMA =

Product Description

In 8, pp. 125. Brossura con velina e custodia telata. Edizione limitata di 270 esemplari, nostri
copie n. 39 e n. 40. Numerose illustrazioni nel testo. Scritti di Roberto Palazzi, Ludovic Lalanne,
Kenneth Grahame, Octave Uzanne, Francesco Lumachi, Mario Ferrigni, Dino Provenzal, Mario
Praz, Giovanni Papini brossura Buono (Good) (3312)



https://viborada.it/prodotto/bibliofobia-dellodio-per-i-libri-e-della-loro-distruzione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

S. Gimignano, i fatti principali

H' ; L\ 1NT » [ ] - [ ]
LR L della storia urbanistica
STORIA URBANISTICA

IVO CECCARINL

Read More
SKU: 3673
Price: 90,00€
Stock: instock

Categories: Localistica

autore: Ceccarini lvoeditore: s.n.luogo-edizione:
San Gimignanoanno-edizione: 1988

[ =

Product Description

In 4, pp. 136 con disegni, spaccati, planimetrie e riproduzioni fotografiche nel testo. Brossura
editoriale illustrata. Opera rara di storia, archeologia e architettura unite per far comprendere
come si sia potuto creare un luogo cosi fantastico qual € San Gimignano. In buono stato.
brossura Buono (Good) (3673)

In Forma di Libro 1967-1998.

|  Read More

O ,"ﬂm"‘“ !';h - SKU: 20011

Price: 65,00€

AN Stock: instock

b Categories: Arte

Giuliano Della Casa

autore: Giuliano Della Casaeditore: Biblioteca civica
L. Polettiluogo-edizione: Modenaanno-edizione:
1988

Product Description


https://viborada.it/prodotto/s-gimignano-i-fatti-principali-della-storia-urbanistica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
https://viborada.it/prodotto/in-forma-di-libro-1967-1998/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

In 8 oblungo, pp. 121. Brossura con sovraccoperta. lllustrazioni anche a colori nel testo.
Comune di Modena, Assessorato alla cultura, Modena. Due macchioline al bordo del dorso ant.
brossura Molto buono (Very Good) (20011)




